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sonstige Mitteilungen: 

Ssatzungen: Geschäftsjahr: Kalenderj. — G.-V.: 

n den ersten vier Monaten (1933 am 10./4.); jede 

St-Akt. = 5 St.; jede Vorz.-Akt. = 10fach. Stimmrecht 

in bestimmten Fällen. — Vom Reingewinn 5 % z. R.-F.; 

6 % Div. an Vorz.-Akt. mit Nachzahlungs-Anspruch; 

dann 4 % Div. an St.-Akt.; vom verbleib, Betrage 15 % 
Tant. an A.-R.; Rest Super-Div. an St.-Akt. bzw. nach 

G.-V.-B. 

Zahlstelle: Bremen: Dresdner Bank. 

Statistische Angaben: 

Aktienkapital: 1 291 520 RM in 1600 St.-Akt. zu 

Urspr. A.-K. 1 000 000 M; erhöht 1890 um 500 000 M, 
1899 um 500 000 M und 1913 um 500 000 M. 1920 Erhöh. 
um 100 000 M Vorz.-Akt., 1920 um 2 500 000 St.-Akt. und 
100 000 M Vorz.-Akt. 1922 Erhöh. um 3 120 000 M, da- 
von 120 000 M Vorz.-Akt. Kap.-Umstell. lt. G.-V. v. 
24./11. 1924 von 8 320 000 M auf 1 291 520 RM durch 
Herabsetzung des Nennwertes der St.-Akt. von 1000 M. 
auf 160 RM und des der Vorz.-Akt. von 1000 M auf 386 
Reichsmark. Lt. G.-V. v. 20./3. 1929 Umtausch der Akt. 
zu 160 RM in solche zu 800 RM. 

Industriebelastung: 218 000 RM. 

Anleihen von 1895 u. 1905 waren zur Rückzahl. 
per 1./7. 1923 gekündigt. Noch umlauf. Neubesitzstücke 
beider Anl. erklärte sich die Ges. ab März 1926 bereit, 
mit 12 % = 120 RM zu nom. 1000 M einzulösen. Ende 
1932 noch nicht eingelöst 960 RM. 

300 RM u. 320 Vorz.-Akt. zu 36 RM. Die Vorz.-Akt. 

eind mit 6 % Vorz.-Div., dem Recht auf Nachzahlung u. 
Umwandl. der Vorz.- 

Akt. in St.-Akt. ab 1./1. 1930 bei 7% Mehrheit statthaft. 
Iofachem St.-Recht ausgestattet.   Kurs ult. 192 7–1932: 70, 59, 47, 36, 49*, 22 %. 

Das gesamte St.-Akt.-Kap. ist in Bremen 

Dividenden 1927–1932: St.-Akt.: 5, 5, 6, 6, 

zugelassen. 

  

  

  

  

            
  

  

  

  

        
)Erträgnisse abzüglich direkter Steuern und sozialer Abgaben. 

      

Vorkriegskapital: 2 500 000 M. 0, 0 %. Vorz.-Akt. 6, 6, 6, 6, 0, 0 %. 

Bilanzen 

Gofdmark-Bilanz 
31./12.1928 31./12. 1929 31./12. 1930 31./12. 1931 3112 1932 

1./1. 1924 

Aktiva GM RM RM RM RM RM 

Lager: 
Pob and Betriebsstoffe 321 489 

Fertige und halbfertige Erzeugnisses... * 558 1885 „ 175 629 

Debitoren: 
Forderungen aus Warenlieferungen... 203 179 

Aufwertungs-Hypothek..... 105 413 600 062 600 366 726 015 357 890 2 475 

/// .......... 211 958 

fflfe & = = = 1 218 

Immobilien in Norddeutschlanndde.. 543 000 466 000 455 000 444 000 433 000 423 000 
in Süddeutschland.. 188 750 169 000 165 000 161 000 157 000 3 110 

/ %ÜQQÜÜÜÜQÜÜÜQ 
famen .%%. 50 000 108 000 108 000 98 000 102 000 36 900 

%.%%.. 

.*. 386 26 268 1 044 

Summa 1 453 724 2 057 245 2 029 744 2 044 056 1 660 030 1 610 699 

Passiva 

) ; . 1 291 520 1 291 520 1 291 520 1 291 520 1 291 520 1 291 520 
/7/ 51 412 120 000 130 000 130 000 130 000 130 000 

— 50 000 50 000 50 000 10 352 12 000 
Ise 14 280 = 10 000 10 000 

Reparaturen-Konto (Rückstell.).. = 3 38 3 000 
Obligationen-Reichsabgabe.... 83 915 = 

....... 12 600 960 960 960 960 960 
Kraftlos erklärte alte Aktien. — 736 766 756 136 896 

Meh nicht fällige Tabakzölle und Tabakst 
donstige Mfedsoren 3 527 617 466 702 477 938 226 575 33 361 

Uuerhobene Dividende... — 1778 136 108 108 108 
./ WQQQ‚WQ****** 64 691 77 491 77 491 == 

.* 678 2 199 5 505 * 2 438 

Summa 1 453 724 2 057 245 2 029 744 2 044 056 1 660 030 1 610 699 

Gewinn- und Verlust-Rechnungen 

Debet 
lhumibung If hnlagen 29 746 31 675 32 575 28 588 33 224 
Imssen-Konto %%%.... 51 271 42 944 30 263 
(%1t (95 984) (113 137) 66 461 41 642 
........... — 10 000 — 
e // . — (62 806) (65 052) 47 476 22 056 
Basmefonds (Zusehreibün). 6 000 10 000 
ResiskReservefonds (Zuschreibung). . 1 668 
amren Rüek bellünd) = == 3 000 
I .½ſ 64 691 77 491 77 491 

. 678 2 1909 5 303 2 488 

Summa 152 388 174 310 145 6358 142 526 104 029 

Kredit 

%%% 1341 608 2190 5 304 
1 tiesbz.. 151 047 1) 173 622 1) 143 434 1) 95 505 98 086 
1 / %%........ — 4 049 5 943 
DeziaLReservefonds (Ubertrag des Fehlbetrags) 39 668 — 

Summa 152 388 174 310 145 633 142 526 104 029


